

Что такое сертификат дополнительного образования детей?

Это электронная реестровая запись ребёнка в возрасте от 5 до 17 лет о включении в систему персонифицированного финансирования дополнительного образования детей.

Сначала ребёнок должен получить сертификат учёта, который позволит, как и раньше, записаться на любые дополнительные общеразвивающие программы, размещённые в информационной системе «Навигатор дополнительного образования детей Белгородской области» (р31.навигатор.дети).

По желанию, Вы (или Ваш ребёнок, достигший возраста 14 лет) можете получить сертификат финансирования, который позволяет дополнительно посещать те объединения (кружки, секции), которые представлены в Реестре образовательных программ и включены в систему персонифицированного финансирования. Возможность оплаты сертификатом отмечена на карточке программы в Навигаторе.

Внимание!

Сертификат – это не бумажный документ.

Это электронная запись.

Номинал сертификата действует в течение календарного года. Количество сертификатов ограничено, но у ребёнка остается возможность посещать объединения (кружки, секции) используя сертификат учёта.

Прежде чем получить сертификат финансирования, продумайте какие программы Вы готовы посещать!

С дополнительными информационными материалами и видеоинструкциями Вы можете ознакомиться на сайте Регионального модельного центра Белгородской области и в Навигаторе.



Тел.: +7 (4722) 36-58-97
E-mail: modelnyj.cent@bk.ru

Сайт Регионального модельного центра:
модельный-центр31.рф.
Сайт Навигатора дополнительного образования детей: р31.навигатор.дети.

Следите за новостям в наших социальных сетях:
ВКонтакте: vk.com/modelcenter31.
Instagram: rmc_31.

Главное, помните: государство, передавая Вам средства на образование Вашего ребёнка, думает, что Вы сможете распорядиться ими лучше, поэтому всё, что Вы делаете, делайте ради успешного будущего своих детей!

ОГБУ «Белгородский региональный модельный центр дополнительного образования детей»



Региональный модельный центр
Белгородской области

Персонифицированное финансирование дополнительного образования детей в Белгородской области

Памятка родителям



Что такое персонифицированное финансирование дополнительного образования детей?

Персонифицированное финансирование – это новая система финансирования дополнительного образования детей, которая позволяет «закрепить» за Вашим ребёнком денежные средства, необходимые для оплаты обучения по дополнительной общеразвивающей программе.

Денежные средства будут зачисляться на сертификат персонифицированного финансирования дополнительного образования детей и передаваться тому учреждению или индивидуальному предпринимателю, программу которого Вы выберете для освоения.



Как получить сертификаты?

Для получения сертификата учёта - пройдите шаги 1, 2, 3, 4 и 6. Если Вы не зарегистрированы в Навигаторе и хотите получить сертификат финансирования - пройдите все шаги. Если Вы уже зарегистрированы в Навигаторе, для получения сертификата финансирования - пройдите только шаги 5, 6, 7.

Шаг 1: Зайдите в Навигатор: p31.навигатор.дети. В правом верхнем углу нажмите кнопку «Регистрация». Заполните все поля, используя подсказки системы. Обязательно ознакомьтесь с политикой конфиденциальности и пользовательским соглашением! Отметьте поле «Я ознакомлен и выражаю согласие».

Шаг 2: Зайдите на электронную почту и подтвердите свой e-mail. Перейдите в Навигатор по ссылке.

Шаг 3: Для входа в личный кабинет нажмите на ФИО в правом верхнем углу. Добавьте ребёнка во вкладку «Дети». Проверьте правильность введённых данных и нажмите кнопку «Сохранить». Если у Вас более одного ребёнка - повторите этот шаг.

Шаг 4: Введите в поле «Поиск» название интересующего Вас объединения (кружка, секции). Нажмите кнопку «Подробнее». В левой части карточки программы нажмите на кнопку «Записаться» и оформите заявку на зачисление. Для этого следует:

- выбрать нужную учебную группу;
- выбрать ребёнка;
- нажать кнопку «Далее».

В личном кабинете Вы сможете отслеживать текущий статус заявки.

Шаг 5: Для подачи заявки на получение сертификата финансирования, нажмите кнопку «Получить сертификат». Сертификат забронирован.

Шаг 6: Для подтверждения данных ребёнка и данных сертификата необходимо явиться в учреждение с документами*.

Шаг 7: При подтверждении данных ребёнка в учреждении напишите заявление на зачисление номинала сертификата. Чтобы обеспечить сертификат денежными средствами, такое заявление нужно будет писать ежегодно.

После того как в учреждении примут заявление и переведут сертификат учёта в статус сертификата финансирования, на счёте сертификата появятся средства.

Теперь в Вашем личном кабинете доступны данные лицевого счёта сертификата финансирования.

***Для подтверждения данных ребёнка и данных сертификата Вам понадобятся:**

- документ, удостоверяющий Вашу личность;
- свидетельство о рождении ребёнка (паспорт);
- документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закреплённой территории;
- СНИЛС ребёнка